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Tavoli Rovere

THE “UNIKAWOOD OAK” COLLECTION COMPLETE WITH TABLES 

WITH A WIDE CHOICE OF MODELS THAT ENHANCE THE LIVING AREA. DIFFERENT, 

ADVANCED AESTHETIC SOLUTIONS, IN LINE WITH THE CONTEMPORARY TRENDS 

OF THE FURNITURE, STIMULATE A TOTAL FREEDOM OF COMBINATIONS.

LA COLLEZIONE” UNIKAWOOD OAK “ SI COMPLETA DI 
TAVOLI CON UN’AMPIA SCELTA DI MODELLI CHE VANNO 
AD ARRICCHIRE LA ZONA LIVING. SOLUZIONI ESTETICHE 
DIFFERENTI, EVOLUTE, IN LINEA CON I TREND CONTEM-
PORANEI DELL’ARREDAMENTO, STIMOLANO UNA TOTALE 

LIBERTA’ DI ABBINAMENTI.
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ACHEO

Tavolo allungabile cod. 1444/180 
Finitura: R073 
altre misure disponibili: Acheo fisso cm.140x80 160x80 180x100 cod. 1580 
Acheo allungabile cm.120x90 cod. 1439 cm.140x90 cod. 1442 cm.160x90 cod. 1443 cm 180x90 cod. 1444
Sedia mod. Atena cod. 1508

0504

Acheo



Extendable table cod. 1444/180
Finish: R073
other sizes available
fixed achaeus cm.140x80 160x80 180x100 cod. 1580
extensible acheo cm.120x90 cod. 1439 cm.140x90 cod. 1442 cm.160x90 cod. 1443  cm 180x90 cod. 1444
Chair mod. Athena cod. 1508

0504



Barrel

BARREL

Tavolo quadrato a “botte” allungabile con basamento incrociato in legno faggio. 
Piano in legno rovere cm. 100x100 (aperto 140x100) COD. 1486
Finitura: legno rovere R076 e R078
Sedia Alasia laccata con seduta tapezzata cod. 1506/T

0706



Extendable square “barrel” table with cross base in beech wood. 
Oak wooden top cm. 100x100  (open 140x100) COD. 1486
Finishing: oak wood R076 and R078 
Alasia lacquered chair with upholstered seat cod. 1506/T

0706



Cartesio

0908

CARTESIO

Tavolo allungabile in legno rovere cod. 1595 cm 180x90 
con 3 allunghe da cm 50. Finitura:R076
Altre misure disponibili: 140x90  160x90
Sedia Atena monoscocca tapezzata cod. 1509/T

Extendable table in oak wood cod. 1595 cm 180x90
with 3 extensions of 50 cm. Finish: R076
Other sizes available: 140x90 160x90
Athena monocoque covered chair cod. 1509 / T



0908



Glamour

1110

GLAMOUR

Tavolo fisso rettangolare a “botte”  con doppio basamento incrociato in faggio.
Piano in legno rovere cm. 250x100 cod. 1487/250.
Finitura: R076
Altre misure disponibili: 200x100  300x100 
A disposizione allunghe separate 



1110

Fixed rectangular “barrel” table with double crossed beech base. 
Oak wooden top cm. 250x100 code 1487/250. 
Finishing: R076 Other available sizes: 200x100 300x100
Separate extensions available



Horizon

1312

HORIZON

Tavolo allungabile con doppio basamento in metallo
Piano in rovere con bordo dogato sp. cm.6 cod. 1592/200 cm 200x90
Finitura: R02
Altre misure disponibili: 160x90 180x90
Sedia Alasia laccata con seduta tapezzata cod. 1506/T



1312

Extendable table with double metal base
Oak top with slatted edge th. cm.6 cod. 1592/200 cm 200x90
Finish: R02
Other sizes available: 160x90 180x90
Alasia lacquered chair with upholstered seat cod. 1506 / T



15

MINIMAL

Tavolo allungabile 160x90 cod. 1612 con struttura in metallo antracite.
Piano in rovere sp. cm. 2,2 finitura: R021
Misure disponibili : 140x90 (1 allunga 
cm. 50) cod. 1611 -160x90 (2 allunghe cm. 50) cod. 1612
Sedia Alasia laccata con seduta tappezzata cod. 1506/T

Minimal
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15

Extendable table 160x90 cod. 1612 with structure in anthracite metal.
Top in oak sp. cm. 2,2 finish: R021
Available sizes: 140x90 (1 extension cm. 50) cod. 1611 -160x90 (2 extensions 
cm. 50) cod. 1612
Alasia lacquered chair with upholstered seat cod. 1506 / T

14



Milos

MILOS 

Tavolo fisso cm 200x90 con basamento in vetro piano in rovere con bordo effetto scorticato sp. cm 4 cod.1600  
Finitura:R02
Altre misure disponibili: 180x90  240x90

1716



Fixed table 200x90 cm with glass base in oak with skinned edge th. cm 4 cod. 1600
Finish: R02
Other sizes available: 180x90 240x90
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Narciso

NARCISO

Tavolo fisso con struttura metallo piano in rovere con bordo effetto scorticato sp.cm 4 
Cod.1488  180x90  200x90  240x90
Finitura: R010
Sedia Bistrot laccata cod. 649/L

1918

https://sp.cm/


Fixed table with metal structure, oak top with skinned edge, thickness 4 cm
Cod. 1488 180x90 200x90 240x90
Finish: R010
Bistrot lacquered chair cod. 649 / L

1918



Platz

PLATZ 

Tavolo fisso  con top in rovere sp. cm.4, gambe in metallo con lavorazione ad incastro sul top. 
(optional lavorazione decorata sul top ) cod. 1594 /200 CM 200X90 
Finitura: R016
Altre misure disponibili: 160x90 180x90 220x90 240x90

2120



 

Fixed table with oak top th. 4 cm, metal legs with interlocking work on the top. (optional decorated 
work on the top) cod. 1594/200 CM 200X90
Finish: R016
Other sizes available: 160x90 180x90 220x90 240x90

2120



Tecno

TECNO

Tavolo fisso cm 200x90 con gamba metallo e piano in rovere sp.cm. 4 cod. 1583
Finitura: R010
Altre misure disponibli: 180X90 

2322
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Fixed table 200x90 cm with metal leg and oak top sp.cm. 4 cod. 1583
Finish: R010
Other sizes available: 180X90 

2322
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Vitruvio

VITRUVIO

Tavolo rotondo allungabile con basamento incrociato in faggio.
Piano in legno rovere diametro 120 cm (aperto 160x120) cod. 1581
Finitura: legno rovere R076 e R078
Sedia Atena monoscocca tapezzata cod. 1509/T

2524



Round extendable table with crossed beech base. 
Oak wooden top diameter 120 cm (open 160x120) cod. 1581 
Finishing: oak wood R076 and R078 
Upholstered monocoque Atena chair cod. 1509/T

2524



Wizzard

WIZZARD

Tavolo allungabile con doppio basamento incrociato in metallo, piano in rovere 
sp. cm. 2,4 cod. 1591/200 cm 200x90 (due allunghe cm 50)
Finitura: R021
Altre misure disponibili: 160x90 180x90 

2726



Extendable table with double crossed metal base, oak top
sp. cm. 2.4 code 1591/200 cm 200x90 (two extensions 50 cm)
Finish: R021
Other sizes available: 160x90 180x90

2726



Metamorfosi

2928

METAMORFOSI

Tavolo consolle allungabile in legno rovere cm 100x45 cod. 1582.
Finitura: legno rovere R076
Sedia Atena monoscocca tapezzata cod. 1509/T

215172,513087,545

2928



2928

Extendable console table in oak cm 100x45 cod. 1582.
Finish: R076 oak wood
Athena monocoque covered chair cod. 1509 / T

300257,5

2928



3130

Tavoli Abete

THE “UNIKAWOOD ABETE” COLLECTION HAS BEEN ENRICHED WITH THE ADDITION 

OF TABLES THAT OFFER SUITABLE SOLUTIONS FOR ANY KIND OF SPACE, ENSU-

RING MAXIMUM VERSATILITY IN THE USE AND ENHANCEMENT OF THE AESTHETIC 

CHARACTERISTICS OF THE PROJECT. THESE TABLES HAVE A UNIQUE DESIGN 

THAT ADAPTS TO THE STYLE AND PERSONALITY, STUDIED TO SATISFY 

EVERYONE’S TASTES AND NEEDS.

LA COLLEZIONE “UNIKAWOOD ABETE” SI ARRICCHISCE 
CON L’AGGIUNTA DI TAVOLI CHE OFFRONO SOLUZIONI 

ADATTE AD OGNI TIPO DI SPAZIO, GARANTENDO MASSI-
MA VERSATILITÀ NELL’UTILIZZO E NELLA VALORIZZAZIONE 

DELLE CARATTERISTICHE ESTETICHE DEL PROGETTO. 
QUESTI TAVOLI PRESENTANO UN DESIGN UNICO CHE SI 
ADATTA ALLO STILE E ALLA PERSONALITÀ, STUDIATI PER 

SODDISFARE I GUSTI E LE ESIGENZE DI OGNUNO.
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Acheo

3332

ACHEO

Tavolo quadrato Acheo cod. 1399 
Finitura  A07 bianco decapè 
Disponibile anche allungabile cod. 1401

Square table Acheo cod. 1399
A07 pickled white finish
Also available extendable cod. 1401



3332

ACHEO

Tavolo rettangolare Acheo cod. 1400 
Finitura A019 sabbia patinato

Rectangular table Acheo cod. 1400
Finish A019 patinated sand



Acrisio

3534

ACRISIO

Tavolo rettangolare Acrisio cod. 1432 
Finitura  A03 bianco
Disponibile anche allungabile cod. 1434
Sedia Tesea cod. 1410/L



3534

Rectangular extendable table Acrisio cod. 1432
Finishing A03 white
Also available extendable cod. 1434
Tesea chair cod. 1410/L



Amarcord

3736

AMARCORD

Tavolo rettangolare Amarcord allungabile cod. 1438
Finitura  A016 bianco abete medio
Sedia Nanì cod. 1505
Finitura A03 bianco A016 abete medio



3736

Amarcord extendable rectangular table cod. 1438
Finishing A16 medium fir 
Nanì chair cod. 1505
Finishing A03 white A016 medium fir



Corinto

3938

CORINTO

Tavolo rettangolare Corinto cod. 1391
Finitura A010 caffè
Sedia Gemma cod. 1405/L
Finitura A010 caffè



3938

Corinto rectangular table cod. 1391
Finishing A010 coffee
Gemma chair cod. 1405/L
Finishing A010 coffee



Enea

4140

ENEA ROTONDO

Tavolo Enea rotondo cod. 1392
Finitura A03 bianco

ENEA 

Tavolo Enea cod. 1397
Finitura A043 nero



4140

ENEA 

Tavolo Enea cod. 1397
Finitura A043 nero

Enea round table cod. 1392
Finishing A03 white

Enea table code. 1397
Finishing A043 black



Miss

4342

MISS

Tavolo Miss cod. 1436
Finitura A034 blu petrolio A021 olio



4342

Miss table cod. 1436
Finishing A034 petroleum blue A021 oil



Narciso

4544

NARCISO

Tavolo Narciso bordo irregolare effetto scorticato cod. 1389
Finitura  A069 lichene industrial
Sedia Bistrot cod. 649/L



4544

Narciso table irregular edge skinned effect cod. 1389
Finishing A069 industrial lichen
Bistrot chair cod. 649/L



Pigreco

4746

PIGRECO ROTONDO

Tavolo Pigreco rotondo cod. 1390
Finitura A035 giallo  A053 azzurro

PIGRECO

Tavolo Pigreco cod. 1388
Finitura A021 olio A043 nero



4746

PIGRECO

Tavolo Pigreco cod. 1388
Finitura A021 olio A043 nero

Round Pigreco table cod. 1390
Finishing A035 yellow A053 light blue

Pigreco table cod. 1388
Finishing A021 oil A043 black



Tecno

4948

TECNO ROTONDO

Tavolo Tecno rotondo cod. 1393
Finitura  A056 grigio

TECNO 

Tavolo Tecno cod. 1398
Finitura  A021 olio



4948

TECNO 

Tavolo Tecno cod. 1398
Finitura  A021 olio

Tecno round table cod. 1393
Finishing A056 grey

Tecno table code 1398
Finishing A021 oil



Twist

5150

TWIST

Tavolo Twist cod. 1437
Finitura  A03 bianco



5150

Twist table cod. 1437
Finishing A03 white



Vanity

5352

VANITY ROTONDO

Tavolo Vanity rotondo cod. 1435
Finitura  A043 nero
Sedia Morgana cod. 1407
Finitura L043 nero 11 ecopelle bianca



5352

Round Vanity table cod. 1435
Finishing A043 black
Morgana chair cod. 1407
Finishing L043 black 11 white eco-leather



Wizzard

5554

WIZZARD

Tavolo allungabile con doppio basamento incrociato in metallo, piano in abete 
sp. cm. 2,7  cm 200x90 (due allunghe cm 50) cod. 1590
Finitura: A070 ossido
Altre misure disponibili: 160x90 180x90 



5554

Extendable table with double crossed metal base, fir top
sp. cm. 2.7  cm 200x90 (two extensions cm 50) cod. 1590
Finish: A070 oxide
Other sizes available: 160x90 180x90



Zen

5756

ZEN

Tavolo console Zen cod. 1395
Finitura  A024 naturale patinato



5756

Console table Zen cod. 1395
Finish A024 patinated natural



Merlino

5958

MERLINO

Tavolino trasformabile Merlino in tavolo allungabilecod. 1396
Finitura  A03 bianco

Convertible table Merlino into extendable table cod. 1396
Finishing A03 white



5958

MAGO

Tavolino trasformabile Mago in tavolo a libro cod. 1394
Finitura  A03 bianco

Magician convertible table into folding table cod. 1394
Finishing A03 white

Mago



Sedie

A GALLERY OF SEATS WITH A STYLE UNMISTAKABLE THAT THEY INTERPRET THE 

LATEST TRENDS CUSTOMIZING THE SPACE. A WIDE RANGE OF 

SOLUTIONS THAT YOU COMBINE AT THE TABLES THEY CONFER TO THE 

ENVIRONMENT A TOUCH OF ELEGANCE AND DESIGN.    

UNA GALLERIA DI SEDUTE DALLO STILE 
INCONFONDIBILE CHE INTERPRETANO LE 

ULTIME TENDENZE PERSONALIZZANDO LO SPAZIO. 
UN’AMPIA GAMMA DI SOLUZIONI CHE ABBINATE 

AI TAVOLI CONFERISCONO ALL’AMBIENTE 
UN TOCCO DI ELEGANZA E DESIGN. 

6160
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62 63

GEMMA

Sedia con struttura e seduta in legno abete cod. 1405
Sedia con struttura e seduta tapezzata cod. 1406

Chair with structure and seat in fir wood cod. 1405
Chair with upholstered structure and seat cod. 1406



62 63

NANI’

Sedia con struttura e seduta in legno abete cod. 1505

Chair with structure and seat in fir wood cod. 1505



TESEA

Sedia con struttura e seduta in legno Abete cod. 1410/L  / Rovere cod. 1509/L
Sedia con struttura in legno rovere e seduta in paglia Abete cod. 1410/P  / Rovere cod. 1509/P

64 65

Chair with structure and seat in fir wood cod. 1410/L / Oak code 1509/L
Chair with oak wood structure and fir straw seat cod. 1410/P / Oak code 1509/P



64 65

ALASIA

Sedia con struttura e seduta in legno rovere cod 1506/L 
Sedia con struttura in legno rovere e seduta tapezzata  cod. 1506/T

Chair with structure and seat in oak cod 1506/L
Chair with oak wood structure and upholstered seat cod. 1506/T



66 67

ATENA

Sedia con struttura in legno rovere e seduta/schienale in monoscocca laccata cod 1508
Sedia con struttura in legno rovere e seduta/schienale in monoscocca tapezzata cod 1509/T

Chair with oak wood structure and seat/back in lacquered monocoque cod 1508
Chair with oak wood structure and seat/back in upholstered monocoque cod 1509/T



66 67

VERTIGO

Sgabello con struttura e seduta in legno rovere cod. 1507

Stool with structure and seat in oak cod. 1507



68 69

ALEXIA

Sedia in legno faggio vestita  cod. 1408.

Dressed beech wood chair cod. 1408



68

BISTROT

Sedia con struttura in legno laccato cod. 649/L

69

Chair with structure in lacquered wood cod. 649/L



7170

DEMETRA

Sedia con struttura in legno laccato con seduta tapezzata cod. 733
Sedia con braccioli con struttura in legno laccato con seduta tapezzata cod. 734

Chair with lacquered wooden structure with upholstered seat cod. 733
Chair with armrests with structure in lacquered wood with upholstered seat cod. 734



7170

ERGO

Sedia con struttura in metallo e seduta in legno cod. 1500

Chair with metal structure and wooden seat cod. 1500



72 73

HASHI

Poltroncina in legno laccato cod. 1510

Armchair in lacquered wood cod. 1510



72 73

IGLOO

Sedia con struttura in metallo verniciato antracite. Sedile/schienale 
monoscocca in polipropilene rivestita in tessuto grigio. cod. 1530.

Chair with anthracite painted metal structure. Seat/back monocoque in 
polypropylene upholstered in gray fabric. code 1530.



74 75

MORGANA

Sedia imbottita cod. 1407

Upholstered chair cod. 1407



74 75

NET

Sedia con struttura in metallo verniciato antracite. Sedile/
schienale monoscocca in polipropilene grigio cod. 1531

Chair with anthracite painted metal structure. Monocoque seat/back 
in gray polypropylene cod. 1531.



FINITURE/FINISHES
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ROVERE 
SPAZZOLATO 
TINTO
Oak brushed
painted

ROVERE 
SPAZZOLATO 
LACCATO
Oak brushed
laquered

ROVERE 
SPAZZOLATO 
LACCATO
Oak brushed
laquered

LACCATO
OPACO 
LISCIO
Mat laquered
smooth

L03
Bianco

L05
Avorio

L014
Grigio calce

L043
Nero

L028
Tortora

L029
Verde

L030
Sabbia

L034
Blu petrolio

L035
Giallo

R052
Tabacco

R073
Terra

R074
Papiro

R075
Sand

R03
Bianco

R012
Grigo baulette

R014
Grigio calce

R017
Tortora patinato

R019
Sabbia patinato

R026
Grigio cenere pat.

R030
Sabbia

R054
Verdone

R061
Rosa patinato

R072
Blu

R076
Vulcano

R077
Ardesia

R43
Nero

L076
Vulcano

L077
Ardesia

R028
Tortora

ROVERE 
SPAZZOLATO 
TINTO
Oak brushed
painted

R02
Rovere vecchio

R08
Grano

R09
Grigio cenere

R010
Caffè

R016
Natura

R021
Oliato medio

R078
Argilla

R079
Carruba

7776



A064
Avio

A065
Bianco

A066
Cobalto

A067
Polvere

A068
Corda

A069
Lichene

ABETE 
SPAZZOLATO 
TINTO
Fir brushed
painted

ABETE 
SPAZZOLATO 
TINTO
Fir brushed
painted

A022
Oliato verdone

A023
Oliato chiaro

A024
Naturale patinato

A025
Abete medio pat.

A026
Grigio cenere pat.

A027
Grano patinato

A040
Oliato paglia

A042
Oliato fango

A052
Tabacco

A070
Ossido

A01
Naturale

A02
Abete vecchiio

A07
Bianco decapè

A08
Grano

A09
Grigio cenere

A010
Caffè

A013
Gessato scuro

A015
Gessato chiaro

A016
Abete medio

A020
Oliao scuro

A021
Oliao medio

ABETE
SPAZZOLATO
LACCATO
INDUSTRIAL
Industrial Fir bru-
shed laquered 

7978



ABETE
SPAZZOLATO 
LACCATO 
Fir brushed
laquered

ABETE
SPAZZOLATO 
LACCATO 
Fir brushed
laquered

ABETE
SPAZZOLATO 
LACCATO 
Fir brushed
laquered

A03
Bianco

A04
Bianco vecchio

A05
Avorio

A06
Avorio vecchio

A011
Nero vecchio

A012
Grigio baulette

A014
Grigio calce

A017
Tortora patinato

A018
Verde oliva pat.

A019
Sabbia patinato

A028
Tortora

A029
Verde oliva

A030
Sabbia

A031
Blu petrolio pat.

A032
Giallo patinato

A034
Blu petrolio

A035
Giallo

A043
Nero

A053
Azzurro

A054
Verdone

A055
Rosa

A056
Grigio

A060
Azzurro invecchiato

A061
Rosa invecchiato

A063
Grigio invecchiato

A071
Rosso

A072
Blu

A076
Vlucano

A077
Ardesia
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F.lli Mirandola S.a.s. reserves the right to modify the 
technical characteristics of the elements used in the 
present catalogue at any time and without warning. 
Some accessories present in the photographs are 
not produced by F.lli Mirandola S.a.s.. Please refer 
to price list and to the finishes samples card. F.lli 
Mirandola S.a.s. also reserves the right to carry out 
modifications which it considers necessary or useful 
in order to improve its products, without prejidicing the 
essential characteristics. Total or partial reproduction 
prohibiten in Italy or any other country.

This catalogue, which remains property of F.lli Mirandola 
S.a.s., may be consulted by its registered customers 
only. Those who consult this catalogue without due 
authorisation could be prosecuted. No part of this 
catalogue, including brand names or photographs, 
may be altered or reproduced in any form or by any 
means whatsoever.
THE PRODUCTS OF THE COMPANY FRATELLI 
MIRANDOLA S.A.S. MODELS ARE PATENTED.

F.lli Mirandola S.a.s. si riserva la facoltà di modificare 
in qualunque momento e senza preavviso, le 
caratteristiche tecniche degli elementi usati nel 
presente catalogo. Alcuni accessori presenti nelle 
immagini fotografiche non sono prodotti dalla F.lli 
Mirandola S.a.s.. Si prega di far riferimento al listino 
prezzi e al campionario finiture. F.lli Mirandola S.a.s. 
si riserva inoltre il diritto di apportare ai propri prodotti 
quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine 
di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche 
essenziali. È vietata ogni riproduzione totale o parziale 
in Italia e all’estero.

F.lli Mirandola S.a.s. concede l’uso del presente 
catalogo, di sua proprietà, esclusivamente ai clienti 
registrati presso la medesima. L’utilizzo del catalogo 
da parte di persone non autorizzate potrà essere 
perseguito a termine di legge. Alterazioni e riproduzioni 
dei marchi e delle fotografie sono vietate in qualsiasi 
forma, anche digitale.

I PRODOTTI DELLA DITTA F.LLI MIRANDOLA S.A.S. 
SONO MODELLI DEPOSITATI.
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